
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-04-04-012500-a

Найменування замовника: 1 ДЕРЖАВНИЙ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38244006

Місцезнаходження замовника: 79008, Україна, Львівська обл., м. Львів, м. Львів, вул. Підвальна, 6

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2024-04-04-012500-a

Номер договору про закупівлю: 71

Дата укладення договору про
закупівлю:

12 квітня 2024 09:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "Ю-ГАЗ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

30194498

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

65012, Україна, Одеська область, місто Одеса, вул.Велика Арнаутська, будинок 19, приміщення №103, +380503991700

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 квітня 2024 10:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Сторони дійшли згоди внести виключити абзаци 1, 3, 6 Розділу «ТЕРМІНИ, що використовуються в Договорі»; підпункт 10
пункту 5.2.2. Розділу 5; пункти 7.3., 7.6. Розділу 7; пункти 11.2.8., 11.11. Розділу 11 Договору, без зміни подальшої нумерації.

2. Сторони дійшли згоди внести зміни до абзацу 2 пункту 1.1.1., пунктів 1.5., 1.7., 1.11 Розділу 1 Договору та викласти їх в
наступній редакції:
«Режим постачання та споживання природного газу рівномірний. Початок постачання: з 16 квітня по 30 вересня 2024 року
(включно).».
«1.5. Не пізніше 25 числа місяця, що передує місяцю постачання Споживач надає Постачальнику загальну заявку на весь
місяць постачання без визначення обсягів постачання подобово. Зменшення/Збільшення обсягу природного газу здійснюється
на підставі письмових заявок Споживача.
Подання заявки, коригування заявлених обсягів здійснюється шляхом направлення електронного повідомлення з електронної
пошти Споживача: 1dprz@lv.dsns.gov.ua на електронну пошту Постачальника abonotdel@ug-gaz.com. Факт подачі та прийняття
заявки/коригування підтверджується надсиланням з електронної пошти Постачальника на електронну адресу Споживача,
вказану в цьому пункті, інформації про включення заявленого/відкорегованого обсягу постачання. У випадку виявлення
невідповідності поданої заявки/коригування Споживач невідкладно, але не пізніше 5 годин з моменту отримання повідомлення,
повідомити про невідповідність.»;
«1.7. Обсяг природного газу, що поставлений Постачальником, підтверджується щомісячними актами приймання-передачі
газу, оформленими згідно з розділом 4 даного Договору, та підлягає оплаті Споживачем в порядку встановленому даним
Договором.»;
«1.11. Підписанням даного Договору Споживач підтверджує наявність у Споживача укладеного в установленому порядку з
Оператором ГРМ договору розподілу природного газу, а також, що на момент його укладення у нього відсутня заборгованість
перед попереднім постачальником природного газу.».

3. Сторони дійшли згоди внести зміни до пунктів 2.3., 2.5, 2.6 Розділу 2 Договору та викласти їх в наступній редакції:
«2.3. Збільшення ціни за одиницю товару (за 1 000 м. куб.) може відбуватися відповідно до умов п.19 Постанови за умови
письмового звернення Постачальника до Споживача з наданням необхідних підтверджуючих документів щодо кожного
коливання ціни природного газу на ринку шляхом підписання додаткової угоди до даного Договору.
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в Договорі на
момент його укладення.
Зміна ціни одиниці Товару в бік збільшення може відбуватись тільки відносно його фактичної вартості, не враховуючи при
цьому вартість послуги замовленої потужності.»;
«2.5. Зменшення ціни за одиницю Товару здійснюється шляхом укладання Додаткової угоди Сума Договору при цьому
залишаються незмінними.»;
«2.6. В разі недотримання Постачальником порядку зміни ціни за одиницю Товару, встановлених п. 2.3. та п. 2.4. цього
Договору, Споживач має право не погодитись з встановленою Постачальником ціною та відмовитись від підписання Додаткової
угоди.».

4. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 4.3. Розділу 4 Договору та викласти його в наступній редакції:
«4.3. Приймання-передача газу, поставленого Постачальником та прийнятого Споживачем у звітному місяці, оформлюється
шляхом підписання та скріплення печаткою щомісячних Актів приймання-передачі.Підставою для оплати спожитого газу за
звітний місяць є рахунок – фактура, виставлений Постачальником Споживачу.».

5. Сторони дійшли згоди додати підпункт 8.1 до пункту 5.2.1. «Постачальник має право» Розділу 5 Договору та викласти його в
наступній редакції:
«8.1) в односторонньому порядку розірвати цей Договір, попередньо письмово повідомивши про це Споживача за 15
календарних днів до запланованої дати розірвання;.».

6. Сторони дійшли згоди внести зміни до підпункту 12 пункту 5.2.2. «Постачальник зобов’язаний» Розділу 5 Договору та
викласти його в наступній редакції:
«12) реєструвати податкову накладну та/або здійснити розрахунок коригування до податкової накладної в єдиному реєстрі
податкових накладних (ЄРПН) в порядку, передбаченому діючим законодавством;».

7. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 6.5 Розділу 6 Договору та викласти його в наступній редакції:
«6.5. За необхідності здійснення заходів з обмеження або припинення газопостачання Споживачу Постачальник надсилає
Споживачу не менше ніж за 3 (три ) робочих дні до дати такого припинення повідомлення (з позначкою про вручення) про
необхідність самостійно обмежити чи припинити газоспоживання з певного періоду (день, година, тощо). У разі усунення
Споживачем до зазначеного в повідомленні часу фактів, що стали причиною надіслання повідомлення, та завчасного надання
Постачальнику підтверджуючих документів (а Оператору ГРМ/ГТС - копії), газопостачання не припиняється (не
обмежується).».

8. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 7.2 Розділу 7 Договору та викласти його в наступній редакції:
«7.2. У випадку порушення Споживачем розміру або строку оплати поставленого Постачальником природного газу у
відповідному місяці (п.3.1. Договору) Постачальник має права звернутись до Споживача з вимогою про пагашення
заборгованості, а Споживач зобов’язаний сплатити дані кошти протягом 5 (п’яти) банківських днів. У випадку невиконання
даної вимоги Спожевачем сплачується пеня в розмірі подвійної облікової ставки НБУ від несплаченої суми заборгованості, що
діяла в період, за який сплачується пеня за кожний день прострочення від суми заборгованості.
У разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за поставлений товар здійснюється протягом 30 банківських днів з дати
отримання Споживачем бюджетного призначення на фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок.»

9. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 8.7 Розділу 8 Договору та викласти його в наступній редакції:
«8.7. Зміна постачальника здійснюється протягом періоду, який не перевищує 21 день з моменту ініціювання споживачем (чи
його постачальником) зміни постачальника.».

10. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 11.5., 11.8. Розділу 11 Договору та викласти їх в наступній редакції:
«11.5. Споживач має право на дострокове розірвання Договору, якщо Постачальник повідомив Споживача про намір внесення
змін до Договору в частині умов постачання і ціни товару та нові умови виявилися для нього неприйнятними.».
«11.8. Споживач є платником податку на додану вартість»

11. Решта умов Договору залишаються незмінними та обов'язковими для виконання Сторонами.

12. Дана Додаткова угода набуває чинності з дня її підписання уповноваженими представниками Сторін та скріплення
печатками Сторін, та діє до спливу строку дії Договору, а в частині розрахунків - до повного виконання Сторонами своїх
зобов'язань.

13. Дана Додаткова угода укладена у двох оригінальних примірниках, що мають однакову юридичну силу – по одному для
кожної із Сторін і є невід’ємною частиною Договору.


